

*Каюн Сергей Владимирович
ученик 4 «в» класса
ГБОУ школы №334
Невского района
Санкт-Петербурга*

МЫ ГОРДИМСЯ ТОБОЙ, ВОИН!

Мой прадедушка Пеликов Тимофей Иосифович родился 22 октября 1913 года в Белоруссии, Гомельской области. Позже семья переехала в Красноярский край.

В ряды РККА был призван из Саянского района поселка Тугач. Потом направлен в военное училище и после его окончания служил на Дальнем Востоке.



Тимофей Иосифович прошёл три войны: боевые действия на озере Хасан, Великую Отечественную с фашистской Германией и милитаристской Японией.

В ноябре 1941 году вместе с войсками 62-ой стрелковой Дальневосточной Дивизии был переброшен под Москву, где пройдя по Красной площади парадным маршем, принял участие в обороне столицы нашей Родины.

В звании гвардии лейтенанта стрелковой части химического взвода Тимофей Иосифович защищал легендарный город Сталинград. Прадедушка вспоминал, что стояли суровые морозы, что часами вели бои, лежа на промёрзлой земле... Во время одного из пожаров, под Сталинградом, часть документов и наград была утеряна. Позже был ранен, лишился глаза, но продолжил свой воинский путь до конца войны, которую окончил уже на Дальнем Востоке в должности завсклада.

В 1946 г. был комиссован по ранению. Награждён медалью «За оборону Сталинграда», медалью «За Победу над Германией», медалью «За Победу над Японией», «Орденом Отечественной войны» I степени и другими наградами.

После войны прадедушка работал до 73-х лет в посёлке Липовцы Приморского края: замполитом в ФЗО, завскладом электростанции, бригадиром лесопилки шахты. Тимофей Иосифович прожил 89 лет.



Я горжусь своим прадедушкой, Пеликовым Тимофеем Иосифовичем!



*Мой двоюродный брат Морских Дмитрий с прадедушкой Пеликовым Тимофеем Иосифовичем и прабабушкой Пеликовой Надеждой Степановной
(9 мая 2000г, 55-лет Великой Победы)*